
Kedves leendő első osztályos Gyerekek és Szülők! 

Szabóné Baumgartner Dóra vagyok. Engedjék meg, hogy 
néhány mondatban bemutatkozzam Önöknek! 

2016-ban szereztem meg diplomámat tanító szakon, német 
műveltségi területel kiegészítve. Ugyanebben az évben 
költöztünk férjemmel Táplánszentkeresztre, és kezdtem el 
dolgozni Szombathelyen, a Derkovits Gyula Általános 
Iskolában, ahol négy évet töltötem. Ekkor sikerült 
tapasztalatot szereztem az alsó tagozat mind a négy 
évfolyamán. Nagyon sokat tanultam a kollégáktól és a 
gyerekektől egyaránt. 

Életemben ezután új fejezet nyílt: megszületek a fiaim, akikkel öt évet tölthetem othon. Ez 
idő alat váltunk igazán falubelivé. Nagyobbik fiam már középső csoportos a helyi óvodában, 
kisebbik pedig tavaly szeptemberben kezdte el a bölcsődét, szintén it a faluban. 

Nagy öröm számomra, hogy én is Táplánszentkereszten kezdhetem újra hivatásom 
gyakorlását. Külön meg�szteltetés, hogy jövőre én lehetek a legkisebbek tanító nénije. 

Legfőbb célom a nyugodt, kiszámítható légkör megteremtése, hiszen ez alapozza meg az 
iskolában töltöt idő minőségét és a tudás megszerzését is. Az első év egyik legfontosabb 
feladata a tanulás megszeretetése és a biztos alapok megteremtése, hogy a felsőbb 
évfolyamokban is sikerélményhez jussanak a gyerekek. Ezt az életkori sajátosságok 
figyelembevételével, játékos, tevékenykedtető módszerekkel, mondókákkal és dalokkal 
kiegészítve szeretném megvalósítani. 

Hiszem, hogy minden gyermek tehetséges valamiben, ezért nagy hangsúlyt szeretnék fektetni 
a tehetségek kibontakoztatására is. 

Az óvodából iskolába lépő gyerekek lelki és szellemi fejlődéséhez elengedhetetlen a  
szülő, a pedagógus és a gyermek egysége. Hiszem, hogy közös  együtműködéssel tudjuk a 
legtöbbet kihozni a tanulókból, ezért nagyon fontosnak tartom a szülőkkel való 
kapcsolatartást. 

Nagy izgalommal és lelkesedéssel várom a szeptembert és leendő tanítványaimat. Bízom 
benne, hogy együt sok örömteli élményt, sikert és vidám pillanatot élünk majd át az iskolában.  

 


